

blac1 oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



«Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι φίλοι φίλαθλοι αναγνώστες...

Σήμερα θα είμαι όσο περισσότερο σύντομος γίνεται αν και έχω αρκετά νέα για σας, λόγω «ανωτέρου βίας». Όμως μην πάει ο νους σας στο κακό. Μεταφράζοντας την «ανώτερη βία» δεν είναι άλλο από πληθώρα ύλης που συνοδεύεται πάντα από έλλειψη χώρου.

Έχουμε και γράφουμε λοιπόν... Πρώτοι εσείς οι τυχεροί αναγνώστες μας θα μάθετε τα πρώτα νέα ονόματα του έμψυχου υλικού για το 2016 της ομάδας μας, Σίδνεϊ Ολύμπικ. Ήδη έχουν συζητήσει και έχουν συμφωνήσει να φορέσουν την φανέλα του Ολύμπικ οι ποδοσφαιριστές της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Σίντριτς και Τόμελιτς, ενώ συζητούν αλλά ακόμη δεν έχουν αποφασίσει, οι ποδοσφαιριστές της ίδιας ομάδας Τόμιτς και Σταματέλης. Να υπενθυμίσω ότι και ο Χρήστος Τριάντης δείχνει πρόθεση να αλλάξει! περιβάλλον, αντίθετα από τον μικρό του αδελφό Πίτερ, που δήλωσε στους κροάτες παράγοντες ότι εφ' όσον δεν βρει ομάδα στην Ασία θα συνεχίσει στην Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, που έχουν ήδη αποκτήσει τον επιθετικό του Μένλι, Κρις Πάνν, ενώ όλα δείχνουν ότι ανταλλάσουν τον πορτιέρο Πασφιλντ με τον τερματοφύλακα των Λύκων, Μάνο.

«Δεν άνοιξε μύτη» στην Γενική Συνέλευση και τις εκλογές που έλαβαν χώρα το περασμένο Σάββατο στην ποδοσφαιρική ομοσπονδία NNO. Πρόεδρος και διοίκηση παραμένουν και συνεχίζουν, όπως επίσης παραμένουν στην θέση τους ανώτερα έμμισθα στελέχη της ομοσπονδίας που ακούστηκε ότι μπορεί να αντικατασταθούν.

Προχώρησε με νίκη η ομάδα του Μπλακτάουν Σίτι στο National Premier Leagues 2015 Finals Series εναντίον της πρωταθλήτρια πρωτεύουσας, Κάμπερα FC με σκορ 4-1. Τα τέρματα πέτυχαν οι Μάλια (3'), Αντέλμι (21'), Μέιτσορ (30'), και Γκίμπερς (66'), χωρίς να αισθανθούν την παραμικρή αντίσταση. Επόμενος αγώνας των πρωταθλητών NNO του 2015, οι πρωταθλητές από το Μπρίσμπαρ, Μόρετον Μπάι Γιουνάιτεντ FC, την Κυριακή και πάλι στο Lily's Football Centre. Στον αγώνα εναντίον της Καμπέρα, οι Δαιμόνες είχαν στην σύνθεσή τους τέσσερις Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές. Φραγκογιάννη, Τομαρά, Περκάτη και Τιμοθέου.

Στον Μεγάλο Τελικό του Πρέμιερ Λιγκ 2 της NNO, οι Σκοπιανοί του Μπανκστάουν μετά από ένα χωρίς γκολ πρώτο ημίχρονο γύρισαν σπιτί τους με άδεια χέρια, χάνοντας από το Νόρθεν Ταιγκερς με 2-1.

Αυτήν την εβδομάδα θα αποφασιστεί αν οριστικά ανεβαίνει στην Πρέμιερ Λιγκ 1 της NNO η ΧΑΚΟΑ και τι ακριβώς εξελίξεις θα έχουμε με την μίνυση που κατέθεσε το Μαρκόνη για τον άδικο και αντίθετο στους νόμους της ομοσπονδίας – όπως υποστηρίζει– υποβιβασμό του. Δεν έχει οριστικοποιηθεί ακόμη αλλά όπως όλα δείχνουν η 1η κατηγορία του Πρεμιερ Λιγκ 1 της NNO θα αποτελείται από 12 ομάδες και η 2η κατηγορία από 14. Νέα πρόσωπα οι ομάδες Σίδνεϊ FC, Γουέστερν Σίδνεϊ, ενώ το Σεντραλ Κοστ θα παραχωρήσει την θέση του στο Σεντραλ Κοστ Μάρινερς. Έτσι στην 2η κατηγορία της NNO θα αγωνίζονται από το 2016 τρεις σύλλογοι του Α-Λιγκ.

Μάλλον θα πρέπει να ψάχνουμε για νέα έδρα. Όλα δείχνουν ότι στο Μπέλμορ θα είναι πολύ δύσκολο να επιστρέψουμε. Το θέλουν τα Μπουλντόκ για αποκλειστική χρήση των ομάδων τους, το θέλει και το Γουέστερν Σίδνεϊ που ξεσπώνεται λόγω ανακαίνισης του γηπέδου τους στο Παρραμάττα...

Αυτά τα ολιγα.. Τα λέμε και τα γράφουμε την Παρασκευή, πρώτα ο Θεός...



Ο Greg O'Rourke, παραμένει Chairman στην ποδοσφαιρική ομοσπονδία NNO FNSW μετά τις εκλογές του περασμένου Σαββάτου.

Για τους παίκτες του Στοιχήματος

ΑΕΚ: ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΠΟΥ ΗΡΘΕ, ΤΙ;

Μεταγραφές

Πήρε:

Μπαρόχα (25, κίπερ, δαν.)
Σιμόες (25, αμυντικός χαφ, ελευθ.)
Άρθο (29, αμυντικός, ελευθ.)
Ανδρέοπουλος (21, αμυντικός χαφ, 160 κιλ.)
Ντίντακ (26, μπακ, ελευθ.)
Μπουονανότε (27, επιθετικός χαφ, ελευθ.)
Τζεμπούρ (31, φορ, ελευθ.)
Βάργκας (28, μεσοεπιθετικός, ελευθ.)
Γκάλο (27, μπακ, ελευθ.)
Βασιλαντωνόπουλος (23, μέσος, ελευθ.)

Έδωσε:

Ντακόλ (28, φορ, ελευθ.)
Πεταυράκης (22, μπακ, δαν.)
Παλιναρούτας (20, εστρέμ, ελευθ.)
Πέρυσι (1η – Football League): Όπως αναμενόταν, δεν συνάντησε την παραμικρή δυσκολία προκειμένου να κερδίσει την άνοδο στην Super League. Ολοκλήρωσε άττητη τις υποχρεώσεις της στην κανονική περίοδο (απολογισμός 22-2-0, τέρματα 67-10), στα πλέι-οφ ανόδου γνώρισε δυο ήττες από Ηρακλή και Ολυμπιακό Βόλου, όμως τερμάτισε με άνεση πρώτη και επανήλθε στη μεγάλη κατηγορία μετά από απουσία δυο χρόνων. Η υπέρβαση παραλίγο να γίνει στο κύπελλο, έφτασε στα προημιτελικά όπου και γνώρισε τον αποκλεισμό από τον Ολυμπιακό στο 90' της ρεβάνς του ΟΑΚΑ.

Προπονητής (Τραϊανός Δέλλας, Απρίλιος 2013): Ανέλαβε την ομάδα την άνοιξη του 2013 στην πιο δύσκολη συγκυρία της ιστορίας της, με σκοπό να αποτρέψει το διαφαινόμενο υποβιβασμό από τη Super League. Μπορεί να μην τα κατάφερε, ωστόσο η διοίκηση του έδειξε εμπιστοσύνη, ώστε να είναι εκείνος που θα οδηγήσει στη νέα εποχή το Δικέφαλο. Έκανε το αγροτικό του στη Football League και στη Football League 2 και επιστρέφει μαζί με την ομάδα στη μεγάλη κατηγορία, με σκοπό να αποδείξει ότι αξίζει να είναι ο προπονητής που μπορεί να την οδηγήσει σε τίτλους.

Στα υπέρ του ο ενθουσιασμός και η δίψα για επιτυχίες καθώς και η αποδοχή που έχει στα αποδυτήρια της ομάδας. Στα κατά του, το ότι δεν έχει ουσιαστικά εμπειρίες ως προπονητής στη Super League και η διαχείριση της πίεσης που αναμένεται να αντιμετωπίσει αν στραβώσουν τα αποτελέσματα στο ξεκίνημα της χρονιάς. Σε κάθε περίπτωση, ο Δέλλας αποτελεί στοίχημα για τη διοίκηση της ΑΕΚ και μένει να αποδειχθεί αν μπορεί να δικαιώσει επιλογή των ανθρώπων της ομάδας.

Ανάλυση: Η περιπλάνηση στα γήπεδα των μικρότερων κατηγοριών τελείωσε για την ΑΕΚ, ωστόσο πίστωση χρόνου για μια ομάδα τέτοιου μεγέθους δεν μπορεί να υπάρξει. Στόχος είναι η άμεση επιστροφή στους τίτλους και προς αυτή

την κατεύθυνση έγιναν αξιόλογες μεταγραφικές κινήσεις με σκοπό την ενδυνάμωση του ρόστερ. **Οι μεταγραφές** που ξεχωρίζουν έγιναν στη μεσοεπιθετική γραμμή της ομάδας, με τους Βάργκας και Μπουονανότε να έρχονται για να προσδώσουν ποιότητα στο κέντρο του γηπέδου. Καλές κινήσεις έγιναν και σε θέσεις που έδειχναν να υπάρχουν κενά (τερματοφύλακας ακραία μπακ, , στόπερ, αμυντικά χαφ), ωστόσο η θέση που αποτελεί ερωτηματικό είναι εκείνη του σέντερ-φορ. Η επιστροφή του Τζεμπούρ έχει ήδη συζητηθεί πολύ, κανείς δεν αμφισβητεί την ποιότητα του Αλγερινού, ωστόσο ο εκρηκτικός χαρακτήρας του είναι ένας παράγοντας που δεν μπορεί να αγνοηθεί (ήδη καταγράφηκε το πρώτο επεισόδιο της δεύτερης παρουσίας του στο Δικέφαλο, όταν απουσίασε αδικαιολόγητα από την πρωινή προπόνηση προς μιας εβδομάδας). Εναλλακτική του Αλγερινού είναι ο Μακόλεϊ Κρισάντους, ο οποίος δεν έχει ικανοποιήσει με την ως τώρα παρουσία του, με την πιο αξιόπιστη λύση να δείχνει πως είναι εκείνη του Χρήστου Αραβίδη, με τον 28χρονο άσο να πραγματοποιεί εξαιρετική χρονιά πέρυσι (17 γκολ σε 29 συμμετοχές), ο οποίος όμως φαίνεται ότι προορίζεται κυρίως για τις πτέρυγες της επίθεσης και όχι για το κέντρο αυτής.

Το 4-2-3-1 φαίνεται να είναι το σύστημα στο οποίο καταλήγει ο Δέλλας, με τις λύσεις που έχει στα χέρια του να δείχνουν ικανοποιητικές και με τουλάχιστον δυο παίκτες σε κάθε θέση ικανούς να βρεθούν στην αρχική ενδεκάδα. Τα ερωτηματικά έχουν να κάνουν κατά κύριο λόγο με τη θέση του σέντερ φορ (όπως ήδη αναφέρθηκε), με την εμπειρία της αμυντικής γραμμής (μιας και οι περισσότεροι παίκτες στις θέσεις αυτές είναι μικρής ηλικίας), αλλά και με το γεγονός ότι η ομάδα καλείται πλέον να πρωταγωνιστήσει και να κάνει πρωταθλητισμό, κατάσταση που είναι πρωτόγνωρη για αρκετούς από τους παίκτες της. **Συμπέρασμα: Με** μεγάλη ανυπομονησία περιμένουν όλοι στην ΑΕΚ το ξεκίνημα της φετινής χρονιάς. Τα δυο χρόνια απουσίας από την μεγάλη κατηγορία φαντάζουν πολλά για τον κόσμο της ομάδας, ο οποίος περιμένει με ενθουσιασμό να τη δει ξανά στη Super League. Το γεγονός αυτό βέβαια από μόνο του δεν είναι αρκετό, η επιστροφή στη μεγάλη κατηγορία πρέπει σε σύντομο χρονικό διάστημα να συνοδεύεται από τίτλους.

Στη σκέψη όλων υπάρχει η διεκδίκηση του πρωταθλήματος (στο 11,00), ωστόσο κάτι τέτοιο φαντάζει δύσκολο για την ώρα, με τον Ολυμπιακό να δείχνει ότι βρίσκεται αρκετά βήματα πιο μπροστά. Πιο εφικτός στόχος φαίνεται να είναι η κατάκτηση του κυπέλλου, με την ΑΕΚ μάλιστα να μην έχει ευρωπαϊκές υποχρεώσεις και επομένως να μπορεί να επικεντρωθεί στο συγκεκριμένο θεσμό και τη συγκεκριμένη επιλογή να πληρώνει 5,50.

Αναφορικά με το πρωτάθλημα, η ΑΕΚ δείχνει ότι θα πρέπει να συμβιβαστεί με μια θέση στην πρώτη πεντάδα (μόλις 1,15) και από εκεί και πέρα να διεκδικήσει, ό,τι δυνατόν καλύτερο στα πλέι-οφ.

Από τα πολλά ειδικά στοίχηματα, θα προτιμήσουμε το 2,70 στο οποίο προσφέρεται το να είναι ο Αραβίδης ο πρώτος σκόρερ της ομάδας, με το αντίπε-1 βέος να είναι ο Τζεμπούρ, **ξάθεραντ** s είναι ερωτηματικό για το κατά πόσο θα καταφέρει να αποδώσει τα αναμενόμενα. Προς αυτή την κατεύθυνση κοιτάμε και το over 7,5 γκολ του Έλληνα επιθετικού, που προσφέρεται σε απόδοση 1,65.